

10 ИЮНЬ 1972

ЧЕСТВОВАНИЕ КОМПОЗИТОРА, ДИРИЖЕРА, ПЕДАГОГА

СТАРАЯ, поблекшая от времени фотография запечатлела события почти сорокалетней давности — репетицию симфонического оркестра. За дирижерским пультом — молодой Мухтар Ашрафи, с именем которого связаны и создание этого оркестра, и появление первой узбекской оперы...

9 июня общественность Ташкента отметила 60-летие со дня рождения и 40-летие творческой деятельности композитора, дирижера и педагога, лауреата Государственных премий СССР и Государственной премии Узбекской ССР имени Хамзы, народного артиста Советского Союза Мухтара Ашрафи.

Вечер, который состоялся в театре оперы и балета имени Алишера Навои, открыл ми-

нистр культуры Узбекской ССР А. М. Кучкаров. Характеризуя творчество юбиляра, он отметил, что Мухтар Ашрафи является автором ряда опер, симфоний, балетов, произведений песенного жанра, любимых народом и широко известных в Узбекистане и за его пределами.

Друзья, коллеги, ученики юбиляра, гости из братских республик тепло поздравили его, пожелали доброго здоровья, новых творческих успехов. Приветственные адреса преподнесли юбиляру творческие организации, театральные коллективы, учебные заведения.

В заключение состоялся концерт из произведений М. Ашрафи.

(УЗТАГ).